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Отборът на „Янтра” най-после започна подготовка и сякаш по традиция вече това стана
в последния момент. Първото занимание на тима, който завърши първия дал от
шампионата в Северозападната”В” група на пето място, се проведе едва миналия
четвъртък. До този момент бъдещето на клуба беше абсолютно неясно и всички
изчакваха решението на президента Христос Дандис. То обаче дойде много късно и
сега играещият треньор Христо Кирилов разполага само с три седмици, за да подготви
отбора си за нелекия двубой срещу „Бдин” в първия пролетен кръг. Ето какво сподели
той пред sport-gabrovo.com

  

-         Христо, започването а подготовка означава ли, че вече има някаква яснота
относно бъдещето на „Янтра”?

  

Вече втори ден тренираме. Закъсняхме почти с 20 дни, но все пак хубавото е, че
отборът отново се събра и започнахме подготовка. Ще продължим да играем и ще
изкараме до края първенството. Благодарение на господин Дандис има надежди за
по-добро финансиране през втория полусезон и за това и решихме да започнем да
тренираме. По добре да сме тук отколкото по кафетата.
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-         Тоест, не започвате на мускули, а имате надежди за един по-добър полусезон?

  

Да, имаме обещание за по-добра стабилност през пролетта. От понеделник дори
започваме двуразови тренировки. Всеки ден ще ходим да се храним в ресторант „Хемус”
и няма да има проблеми от това естество. Ще бъдат осигурени и витамини , за по-добро
възстановяване. Момчетата ще получат и някой от възнагражденията си, които имат да
взимат.

  

-         „Янтра” вече по традиция започва по-късно подготовката си. Смяташ ли че това
забавяне ще се отрази на представянето ви през пролетта?

  

Не може да не се отрази. Реално имаме само две седмици за подготовка и на третата
вече трябва да се подготвяме за първия си двубой от първенството. Така че за
подготовка имаме точно 14 дни. Ще разчитаме на това, че в състава има достатъчно
опитни момчета. Първите няколко мача трябва да ги изиграем повече с опит отколкото с
физически качества.

  

-         „Янтра” просто ще съществува в Северозападната „В” група през пролетта или ще
гони някаква конкретна цел?

  

„Янтра” ще съществува и ще гони цел. Аз лично винаги когато съм излизал на терена,
съм излизал с мисълта за победа. Така беше през есента, така  ще бъде и сега. Когато
излезеш на терена и съдията свирне вече не мислиш за пари, проблеми и т.н.Или искаш
да победиш, или не искаш. Аз мисля, че всички момчета в отбора искат да побеждават и
за това са тук. Така че, целта ни е да спечелим колкото може повече срещи, а защо не и
всичките. Примерно, ако тръгнем,  както през есента, с шест поредни победи, не се знае
до къде ще ни стигне апетита. Ще играем във всяка среща за победа, а пък каквото
стане.

  

-         Доста момчета пробваха да си осигурят трансфер през зимата в отбори от „Б”
група, но виждам че сега пак са тук групата ви не е намаляла?
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Единствено Милен Панчев все още го няма. Той е на проби в „Несебър” и дано се
представи добре. Няма нищо лошо в това. Все пак те са в по-горна група, един от
добрите отбори във втория ешелон и финансово стабилни. Пожелавам му успех. На
Митко Пантев също му пожелах успех. Миналата година направи доста добри мачове в
„Б” група, а също така и във „В” през есента, и хората не случайно са го харесали и го
привлякоха във „Видима”.  Същото желая и на другите момчета от отбора, които
остават при нас. Този път не им се получиха нещата, но им пожелах да направят добри
мачове до края на сезона, да направят впечатление, да ги наблюдават, да ги харесат и
да ги поканят, а не те сами да ходят на проби.

  

-         Колкото и да не е стабилно положението в „Янтра”, виждам че имате и
попълнения. Иван Лесев се връща в отбора, както и Ангел Кънчев?

  

Да, така е. Ще добавя и Денис Симеонов, който вече тренира с нас. Може и още
момчета да се присъединят към отбора през тази седмица. Така че независимо от
ситуацията „Янтра” си е „Янтра”. Все пак има някаква тръпка и на момчетата им е
приятно да играят тук.

  

-         Ти обаче не тренираш, което е стряскащо, тъй като си много важен за отбора, не
само като треньор, а и вътре на терена?

  

Е, не е стряскащо, защото има и други момчета, които могат да ме заместят. Мисля през
пролетта да играя по-малко, тъй като имам здравословни проблеми. Има кой да ме
замести. Даниел Христов вече е напълно възстановен, Андон Гинев е на линия .... Има и
други момчета, които са готови да поемат отговорността.

  

-         Ще имате ли време и възможност да направите няколко контроли до първия мач
срещу „Бдин”?

  

Имаме вече уредена една сигурна контрола. Тя ще бъде на 25-ти срещу „Трявна” в
Трявна. Разговаряхме и с „Бенковски” Бяла. Те искаха да играем на 17-ти, но няма как
да направим контрола само след четири дни подготовка. Предложих им да се срещнем
на 21-ви, ако те имат възможност. Ако не стане, ще търсим друг противник. Планирам
да изиграем и още един мач на 28-ми. За други няма време. Ще засилим процеса и ще
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работим двуразово – сутрин бегови занимания, а следобед тренировки с топка. Малко
ще им бъде тежко на момчетата, защото някой от тях са почивали почти 3 месеца, но
няма начин, ще трябва да стиснат зъби и да поработят малко по-здраво. След това в
седмицата преди първия мач ще разпуснем малко и започваме битката. 
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